Cwnethblil KanskynaTtop

Ha BbINonHeHue paboT no TekywemMy pemoHTy Ha 2021 rog no agpecy: llencosera yn., g. 87
(HaMmeHoBaHwe paboT 1 3aTpaT, HaumeHoBaHue 06LekTa)

OcHoeaHve: pgedeKkTHas BefoMoCTb
CocraeneHa B ypoBHe ueH Ha: 01.2021

1AL

0, Y TBEPXKIAIO:
"TeHepanpshbii aupekTop
000 ..x?:KaiNmumso\._zm\_ MockoBgkaro paitona”

JNlokaneHasa cMeTa

CwmeTHas ctoumocTe: 2112580.00 py6.
HopmaTusHas TpyaoemkocTs: 2382.00 v.-yac.
3apnnata ocHosHbIX pabouux: 583966.00 py6.

MNe Wudp HaumeHosaHue pabot u satpar, EavHnua Kon-so CroumocTs eguHunust, pyd. OBwwas cToMmMocTb, Jatpatul TpyQa
n.n, HopMaTuea MaTEepWanos, M3Aennid U KOHCTPYKUWA uamep. BCEIo IKCAM. MaLKH BCEro OCHOBHOW BKCMI. MaLWKWH | paBodnx-CTPOUTENEN, Yen-u.
OCHOBHOW B. T.M. 3/nn 3apaboTHON B. T.4. 3/nn Ha BCEMD
afnn MaLLWHWCTOB nnartsl MALUNHUCTOR eanHULY
1 2 3 4 5 | 6 7 8 | g | 10 11 12
Paanen 1 PeMoHT nuuesoro dacana, S=(85*15,2)=1292 m2, Sokpacku no kmpnu4y=891,6 m2
1 | TEP 08-07-001-02 | YcraHoBka u pa3bopka HapyXHbIX 100 m2 11.57 909.33 7.86 173071.44 | 135746.81 1226.78 43.50 503.30
WHBEHTapPHLIX NTeCOB BLICOTOW A0 16 M BepTukane | [(1292-135)/ 528.26 0 0 0 0
TpyGYaThLIX ANA NPOYMX OTAEMOYHbIX HOM 100]
paBoT K CTOMM. 3KCNI. MaWKH B.T.4. 3/n NpoeKuMu
mawuHucToB: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15 ans
MHgekcbl: K 3/n paboumx: 22.210, k HapyXHbIX
cToMMOCTH MawuK: 13.490, k maTepuanam: necose
8.360, (H.P. 104*0,9 = 94% = 127602.00 py®6.
C.IM. 64*0,85 = 54% = 73303.28 py6.)
2 TEPa OrpyHTOBKa (hacafoB NPOCTLIX C 3eMMu U 10 m2 89.16 53,50 9.24 9690.17 8077.92 1612.25 0.43 38.34
4.01-10-019-01 necoe WHaekckl: K 3/n pabounx: 2,047, 44.26 0 0 0 0
K cToMmocTy MawmH: 1.957, (H.P. 68 = 68%
= 5492.99 py6. C.I. 40 = 40% = 3231.17
py6.)
101-6513 IpyHTOBKa akpunoeas rnybokoro T 0.142656 (58796.14) (8387.62)
npoxukHoseHus "BUPCC Mpywt KW" (TCCLY
11.2020 Cankr-MeTepbypr 78 3tanox 2012)
3 TEP3 Okpacka CMNUKaTHbIMK Kpackamu 3a 1 pa3 10 m2 89.16 219,90 5.67 41984.96 32638.36 1092.97 1.72 153.36
4.01-10-011-03 | paHee oKpaweHHbIX hacafoB NoO KUpNUYy 178.83 0 0 0 0
c 3emnu v necoB WHpekcwl: K 3/n
paboumx: 2,047, K CTOMMOCTH MaLLMH:
2.162, k maTepuanam: 2.615, (H.P. 68 = 68%
= 22194.09 py6. C.M. 40 = 40% = 13055.34
py6.)
101-9842-002N | Kpacku cunukatHele (TCCL 11.2020 T 0.124824 | (144796.94) (18074.13)
Cankr-Metepbypr 78 3tanoH 2012)




CmeTHbIR KanskynaTtop

Wroro npameix 2arpar B 6a30BOM ypoOBHe
UeH:

py6.

224747

176463

3932

695

KoathdMumeHT Ha CTECHEHHOCTb:

WTOro co cTeCHEHHOCTLIO:

py6.

224747

176463

3932

695

MHaeke k onnate Tpyaa pabouux:

176463

MHAEKC K CTOUMOCTM aKCNAyaTaun MalluH:

3832

B TOM YUCne 3apnnara MalnHUCTOB:

0

MHOEeKC K CTOUMOCTU MaTEPNanos:

44351

MaTepuansi B TekylieM YPOBHE LIEH:

[ PG I P

26462

WUroro c nnaekcauue:

py6.

251209

176463

3932

695

HaknagHble pacxogsl %:

%

155289

WToro ¢ HaknagHbLIMM:

py6.

406498

CmeTHas npubbins %:

%

89590

Wrtoro:

py6.

496088

Hanor Ha go6aenerHyo cToumocTe %

%

20

99217.60

Bcero no pazgeny:

Ppy6.

595306

Pazaen 2 PemoHT geopoBoro dgacaga, S=(8515,2)=1292 m2, Sokpacku

Mo KAPNu4y=

916,2 M2

1

TEP 08-07-001-02

YcraHoBKa 1 pa3bopka HapyXHbIX
WHBEHTAPHLIX NTECOB BLICOTOM A0 16 M
Tpy64aThIX ANA NPOYUX OTAENOUHBLIX
paGoT K CTOMM. 3KCM. MalWKWH B.T.4. 3/n
mawuHucToBs: 1,25 k a/n paGouux: 1,15
Wnpekcer: K 3/n paboumx: 22.210, k
CTOMMOCTH MawuH: 13.490, kK maTepuanam:
8.360, (H.P. 104*0,9 = 94% = 127602.00 pyb.
C.M. 64*0,85 = 54% = 73303.28 py6.)

100 m2
BEpPTHKANb
HOM
npoeKuuu
ans
HapyXHbIX
necos

11.57
[(1292-135)/
100]

(7]

909,33
528.26

~l
2]
L=}]

of

173071.44

135746.81

1226.78
0

43.50

503.30

TEP3
4.01-10-019-01

OrpyHTOBKa (hacafoB NPOCTLIX C 3eMINK 1
necoe MWMugekcobl: K 3/n pabounx: 2,047,
K cToMMoCTH MawuH: 1.957, (H.P. 68 = 68%
= 5644.54 py6. C.IN. 40 = 40% = 3320.32

py6.)

10 m2

91.62

3}3
ra |tn
<o

R

9957.53

8300.79

1656.74
0

0.43

39.40

101-6513

I'pyHTOBKa akpunosas rnybokoro
npoxukHoeenus "BUPCC Mpynt KW" (TCCL
11.2020 CaukT-MeTepbypr 78 3tanox 2012)

0.146592

(58796.14)

(8619.04)

TEPa
4.01-10-011-03

OKpacka CMnuKaTHLIMM Kpackamu 3a 1 pas
paHee oKpalleHHbIX hbacafoB Mo KUpnu4y
c 3emnu u necoB WMHaekcsl: Kk 323/n
pabGoumx: 2,047, K CTOUMOCTU MaLLUH:
2.162, k maTepuanam: 2.615, (H.P. 68 = 68%
= 22806.44 py6. C.M. 40 = 40% = 13415.55

py6.)

10 m2

91.62

n
Sl
=

43143.37

33538.88

112313
0

157.59

101-9842-0021

Kpacku cunukatHele (TCCL, 11.2020
Cankr-lMeTepbypr 78 3ranck 2012)

0.128268

(144147.94)

(18489.57)

Wrtoro npamMbix 3aTpaT B 6asoBoM ypoBHe
LieH:

pyb6.

226172

177586

4007

700

KoadhhuumMeHT Ha CTECHEHHOCTD:

WTOro co cTecCHeHHOCTLIO!

py6.

226172

177586

4007

700




CwmeTHblil KanbkynaTtop

WHaekc k onnare Tpygaa pabouux:

177586

MHAEeKC K CTOMMOCTH 3KCnnyaTayuu MatluH:

4007

B TOM 4WCne 3apnnara MallMHUCTOB!:

0

MHAeKe K CTOUMOCTH MaTEpUanos:

44579

MaTepwansi B TEKYLLEM YPOBHE LEH:

27109

Wtoro ¢ uiaekcauuen:

Py6.

253281

177586

4007

700

HaknagHble pacxogbl %:

%

156053

WToro c HaknagHbIMK:

py6.
0,

409334

CmeTHas npubbine %:

Yo

90039

Wroro:

py6.

499373

Hanor Ha go6aBneHHyo ctoumocTts %

%

20

98874.60

Bcero no pasgeny:

pyo.

599248

Paznen 3 PeMoHT ¢pacaga TOpueBLIX CTOpOoH AoMa, S=(12,7*15,2)*2=38

6,1 M2, Sokpacku no kupnu4y=281,8 m2

1

TEP 08-07-001-02

YcTaHoBKa 1 pa3bopka HapyXHbIX
WMHBEHTAaPHLIX NecoB BLICOTOW A0 16 M
TpyG4aThIX ANA NPOYMX OTAENOUYHBIX
paboT K CTOMM. 3KCNJ. MallMH B.T.M. 3/n
MawrHucTos: 1,25 k 3/n pabouunx: 1,15
WMHpekcsl: K 3/n paboyux: 22.210, k
croMMocTi MawwuH: 13.490, kK Mmarepuanam:
8.360, (H.P. 104*0,9 = 94% = 42579.58 py6.
C.M. 64*0,85 = 54% = 24460.61 py6.)

100 m2
BEepTUKanb
HOW
npoeKuMn
ans
HapyXHbIX
NecoB

3.8608
[(12.7*15.2)*
2/100]

909,33
528.26

57752.31

45297.43

409.37

43.50

167.95

TEPa
4.01-10-019-01

OrpyHTOBKa (hbacafoB NPOCThIX C 3eMMU U
necoe WHpekchl: K 3/n paboumx: 2,047,
K cTouMocTy MawwuH: 1.957, (H.P. 68 = 68%
=1736.12 py6. C.M. 40 = 40% = 1021.24

py6.)

10 m2

28.18

|.-.o
O lis
£

3062.68

2553.11

509.57

0.43

12.12

101-6513

IpyHTOBKa akpunosas rnybokoro
npoHukHoeexua "BUPCC pyut KW" (TCCLL
11.2020 Cankr-leTepbypr 78 3tanod 2012)

0.045088

(2651.00)

TEP2
4.01-10-011-03

Okpacka CMNMKaTHbLIMKM Kpackamu 3a 1 pas
paHee OKpaleHHLIX (pacafoB Mo KUpnuyy
c 3emnu u necoe MWHpekcsl: K3/n
pabouunx: 2,047, K CTOMMOCTH MaLLMH:
2.162, k maTepuanam: 2.615, (H.P. 68 = 68%
=7014.68 py6. C.MM. 40 = 40% = 4126.28

py6.)

10 m2

28.18

]
om
%

13269.81

10315.71

34545

48.47

101-9842-002M

Kpacku cunukatHele (TCCL, 11.2020
CaHkr-Tetepbypr 78 Jrancx 2012)

0.039452

(144796.94)

(5712.53)

Wroro npaMbix 3aTpar B 6a3oBOM ypoBHe
LeH:

py6.

74085

58166

1264

229

KoadyhMUMEHT Ha CTECHEHHOCTL:

WToro co cTeCHEHHOCTEIO:

py6.

74085

58166

1264

229

MHaeke k onnate Tpyaa paboumnx:

58166

WHAaeKe kK CTOMMOCTI 3KCnnyaTauu MaLluH:

1264

B TOM MUCne sapnnara MallmHucToB:

0

MHaeKe kK CTOMMOCTW MaTepnanos:

14654

MaTepuansl B TEKYLUEM YPOBHE LIEH:

[N RN RN Py ey

8364




CmeTHblit KanbkynaTop

WUtoro ¢ uHOekcaumne: py6. 82449 58166 1264 229
0 0
HaknagHbie pacxoabl %: % 51330
Wroro ¢ HaknagHsIMU: pyb6. 133778
CmeTHas npubbinb %: % 29608
Wroro: pyo. 163387
Hanor Ha A06aBneHHy CTOMMOCTL % % 20 32677.40
Bcero no pazgeny: py6. 196064
Paznen 4 O6nuuoBKa LOKONA Ha Nuuesom dacane U Topuax aoma, S=(12,7*0,67)*2+(81,6*0,67)=71,7 m2
1 TEP3 Fnankaa o6nuuoBKa cTeH. cTonbos. 10 m2 717 1578,78 67.57 23226.64 22155.65 1052.28 14.10 101.10
4.01-11-010-01 | NMNACTP U OTKOCOR (6e3 KapHU3HbIX. 1509.55 0 0 0 0
npum. MAWHTYCHbLIX U YITIOBLIX MITMTOK) Ha Knee
M3 CYXMX CMECEe NnuTamm u3
MCKYCCTEEHHOr0 KaMHS MO KUPNUYy 1
oetoHy WHaekcel: kK 3/n pabouunx: 2,047,
K CTOMMOCTH MawwuH: 2,172, k maTepuanam:
1.572, (H.P. 65 = 65% = 14401.17 py6. C.I.
40 = 40% = 8862.26 py6.)
00-00006135 WckyccTBeHHbli kameHbdopTe K-091 m2 75.285 (566.67) (42661.75)
[71.7*1.05]
00-00002215 Kneit ans nnutku Mpamop Kr 207.93 (17.5) (3638.78)
[2.9%71.7]
Wroro npsameix 3atpat B 6a30BOM YpOBHe py6. 23227 22156 1052 101
LeH: 0 0
KoadhhUUMEHT HA CTECHEHHOCTb! 1
WToro co cTeCHEHHOCTLIO: py®6. 23227 22156 1052 101
0 0
MHgekc k onnate TpyAa paboynx: 1 22156
NHAEKC K CTOMMOCTM 3KCMIyaTauuy MaLUuH: i 1052
B TOM YMCne 3apnnata MaluHWCTOB: 1 0
HAEKC K CTOMMOCTW MaTepuanos: 1 19
Marepuansl B TEKYLLEM YPOBHE LIEH: 1 46301
WToro ¢ uHaekcauuei: pyb6. 69528 22156 1052 101
0 0
HaknagHele pacxogbl %: % 14401
WToro ¢ HaknagHbLIMMI: pyb6. 83929
CwmeTHasA npubbine %: % 8862
Wroro: py6. 92791
Hanor Ha gobaenexHy croumocTs % % 20 18558.20
Bcero no pazgeny: py6. 111349




CwmeTHulin Kanskynatop

1

_ 2

_ 3

4

5

6

8

9
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Pasgen 5 PemoHT 6ankoHoB_S=(3,2*0,8)*44+(3,2+0,8*2)*0,1*4=114,6 m2

1

TEP 15-02-001-01

Lrykatypka cpacanos
LEeMEHTHO-U3BECTKOBLIM PacTBOPOM MO
KAMHIO CTEH K CTOMM. IKCMNII. MawmH
B.T.4. 3/n MawuHKcToB: 1,25 K 3/n pabo4mx:
1,15 Unpgekcul: K 3/n paboumx: 22.210, k
CTOMMOCTU MawuH: 14.471, k 3/n
MawuHUcTOB: 22.210, K MaTepuanam:
9.349, (H.P. 89*0,9 = 80% = 16176.56 py6.
C.IM. 44*0,85 = 37% = 7481.66 pyb.)

100 m2
OWTYKaTYp
uBaeMomn
noBepxHoc
™

0.9152
[(3.2°0.8"35
+0.48"4)/10

0]

1868,86

94.93

958.58

36.21

27718.21

19484.67

1257.24
736.03

70.88
2.78

64.87
2.54

00000015783 wTykaTypka
uem.cpacag.(YHrepnyTu) 25kr

109.8
[1.291.5]

(1558.06)

TEP2
4.01-10-020-01

LLinaTneBka cpacafoB NPOCTLIX C 3EMNU 1
necoe Wupekchl: K 2/n paGouux: 2,047, K
cTouMMocTu mawmH: 1.556, k marepuanam:
3.082, (H.P. 68 = 68% = 3063.24 py6. C.M.
40 = 40% = 1801.90 py6.)

10 m2

9.15

=
Slo
©

11517.20

4504.76

21.59

00000015580 wnakneeka Kpenc BJ1 6enas

Kr

91.5
[1*91.5]

(1792.49)

TEP>
4.01-10-019-01

OrpyHToBKa pacafoB NPOCTLIX C 3eMIMu U
necoe WHpekchl: K 3/n paboumx: 2,047, k
cToMMocTH MawuH: 1.950, (H.P. 68 = 68% =
563.71 py6. C.M. 40 = 40% = 331.60 py6.)

10 m2

9.15

et
LY
-

993.86

828.99

164.87

0.43

00-00002093 rpyHTOBKA rNy6.npoHukH.10N

24.705
[0.27%91.5]

(1233.77)

TEP3
4.01-10-012-03

Okpacka nepxnopBUHUNOBLIMMY KpackaMu
no NoAroToOBNeHHOW NOBEPXHOCTU
¢acanos NpocThIX 3a 2 paza ¢ 3eMnu U
necoe MWupekcbl: «k 3/n pabouunx: 2,047, K
cTouMMocTi MawwuH: 1.953, kK Matepuanam:
2.978, (H.P. 68 = 68% = 1914.16 py6. C.I.
40 = 40% = 1125.98 py6.)

10 m2

9.15

3557.88

2814.94

13.36

00-00006020 kpacka B[ akpun. hacagH.
N6

Kr

36.6
[0.4*91.5]

(130.9)

(4790.94)

TEP 08-07-001-02

YcraHoBKa u pa3bopka HapyXHbIX
WHBEHTapHLIX NecoB BbICOTOW A0 16 M
TpyByarbIX ANA NPOYUX OTAENOYHBIX
paboT K CTOMM. IKCMM. MallMH B.T.4. 3/n
MawmHucToB: 1,25 K 3/n pabouunx: 1,15
NHpekcbl: K 3/n pabouunx: 22.210, k
cTouMocTu MawuH: 13.518, k maTtepuanam:
8.360, (H.P. 104*0,9 = 94% = 29777.48 py®G.
C.I. 64*0,85 = 54% = 17106.21 py6.)

100 m2
BepTHUKanb
HOM
NpoeKuMn
ans
HapyXHbIX
necoe

2.7

909,33
528.26

40388.92

31678.17

43.50

117.45




CmeTHblW KanbkynaTop

6 TEPa YCTpONCTBO NOKPBLITUA M3 PYNOHHBIX 10 m2 8.192 62,55 9.30 1048.88 746.56 154.28 0.47 3.85
4.01-07-019-01 | marepuanoB Hacyxo 6e3 npoMasku KpoOMOoK [3.2*0.8*32/ 44.52 1.56 26.16 0.01 0.08
WHpekcel: & 3/n pabounx: 2,047, k 10]
CTOMMOCTM MawmH: 2.025, k 3/n
MawuHUCTOB: 2,047, k maTepuanam: 2.070,
(H.P. 71 =71% = 548.63 py6. C.M. 52 = 52%
=401.81 py6.)
Texwoanact 3MM (TCCL, 10.2020 m2 94.208 (168.2) (15845.79)
Cankr-lNetepbypr 78 3tanox 2012)
101-2278 Mponaux-6yTaH, cmeck TexHudeckas (TCCL| Kr 135.68 (52.54) (7128.63)
10.2020 Cankr-lNeTepbypr 78 Jtanox 2012) [4.24*32]
7 TEPa YCcTponcTBO CTAKEK LeMEHTHBIX 10 m2 8.192 692,11 167.45 11782.97 8798.04 2984.93 5.60 45.88
4.01-06-012-01 |TonwmHo#u 20 MM Muaekcwl: K 3/n [3.2*0.8*32/ 524.66 0 0 0 0
pabounx: 2,047, K CTOMMOCTM MaLUMH: 10]
2.176, (H.P. 68 = 68% = 5982.67 py6. C.I.
54 = 54% = 4750.94 py6.)
00000019493 uemenT M500 Kr 175 (6.48) (1134.00)
[14/2.56*32]
00-00003241 necok cesHHbIl M3 221184 (875) (1935.36)
[0.027%2.56*
32]
8 TEP3 CmeHa o6aenoK U3 NUCToOBOW cTanu. 10m 15.36 473,28 9.30 14990.78 13265.66 289.27 414 63.59
4.01-07-007-01 NOSACKOB. CAHAPWKOB. OTITMBOB. KAPHU3OB. [(3.2+0.8*2)* 421.91 1.56 49.05 0.01 0.15
wupuHor 0o 0.4 m Mupekcsl: K 3/n 32/10]
pabounx: 2,047, K CTOMMOCTM MaLLUMWH:
2.025, k 3/n MmawnHucToB: 2,047, k
Matepuanam: 2.222, (H.P. 71 =71% =
9453.44 py6. C.I. 52 = 52% = 6923.65 py6.)
101-1875 Cranbk NMCTOBAas OLUMHKOBAHHASA TONLWMHOM T 0.282624 (53605.83) (15150.29)
nwucra 0,7 mm (TCCL, 10.2020
Cankr-lNerepbypr 78 3tanox 2012)
9 TEP> YCTPOWCTBO NOKPLITHIA U3 NITMTOK 10 m2 8.192 3675,29 39.96 61673.66 60957.58 712.97 35.67 292.21
4.01-06-027-01 KepaMorpaHUTHbIX paamepom 30x30 cm [3.2%0.8*32/ 3635.13 0 0 0 0
WHpexcbl: K 3/n pabouux: 2,047, k 10]
CTOMMOCTH MawwuH: 2.178, kK MmaTepuanam:
1.900, (H.P. 68 = 68% = 41451.15 py6. C.I.
54 = 54% = 32917.09 py6.)
00000019816 «kepamorpaHuT 330*330*8mm m2 83.5584 (426.67) (35651.86)
(9=1,00kB.M)
00000004428 «kneit o/ nnuTkn Kpenc Kr 1310.72 (8.88) (11639.19)
YcuneHHolit [16*2.56*32]
00-00001495 rpyHT-KOHUEHTPAT n 11.4688 (82.75) (949.04)
ykpennsiow,. TEKC [0.14*2.56*3
2]
00-00004233 3atupka a/nnutkv Kpenc Kr 14.7456 (17.85) (263.21)
cepas,benas [0.18%2.56*3
2]
Wroro npaMeIx 3aTtpar B 5a30BOM ypoBHe py6. 173672 143079 6430 627
811 3

ueH:




CwmeTHbI KanskynaTop

KoadhbUUMEHT Ha CTECHEHHOCTL:

WTOro co cTeCHEHHOCTLIO: py6. 173672 143079 6430 627
811 3
WHaeke k onnate Tpyaa pabouunx: 1 143079
VIHAEKC K CTOMMOCTM 3KCNAyaTaumm MaluuH: 1 6430
B TOM YUCne 3apnnara MalMHUCTOB: 1 811
MHZEKC K CTOUMOCTW MaTepuanos: Q 0
Marepunans! B TEKyLLEM YPOBHE LiEH: 1 99073
Wtoro ¢ uuaekcauyueii: pyé. 248582 143079 6430 627
811 3
HaknagHbie pacxogbl %: % 108931
Wroro c HaknaaHeIMK: py6. 357513
CmeTHas npubsins %: % 72841
Wroro: py®6. 430354
Hanor Ha fo6aBneHHyo cToumMocTs % % 20 86070.80
Bcero no pazgeny: py6. 516425
Pazpen 6 YcTpoiicTBO nnuTKM B Tambype+1-i atax (1 nap.), $=(2,2*1,35)+(2,2*1,2)=5,5 M2
1 TEP3 YcTPOWCTBO NOKPLITUIA U3 NIMUTOK 10 M2 0.55 3675,29 39.96 4140.60 4092.61 47.78 35.67 19.62
4.01-06-027-01 | kepamorpaHWTHbIX pazmepom 30x30 cm 3635.13 0 0 0 0
WMHaekcsl: K 3/n pabouux: 2,047, k
CTOMMOCTU MawuH: 2.174, kK marepuanam:
1.900, (H.P. 68 = 68% = 2782.98 py6. C.I.
54 = 54% = 2210.01 py6.)
pyHTOBKa Bl nponutoyHas Kr 1.925 (82.75) (159.29)
[0.35%5.5]
MnuTkn KepaMmorpaHUTHLIE pasMepom m2 6.05 (426.67) (2581.35)
300x300x8 mm, cepule (TCCL| 10.2019 [5.5*1.1]
Canxkr-MeTepbypr 78 Jranox 2012)
101-4372 Kneit nnutoyHslit «Ceresit» CM12 gns Kr 88 (8.92) (784.96)
kepamorpaHuTa (TCCL, 11.2020 [16%5.5]
Cankr-leTepbypr 78 3tanox 2012)
3atupka a/nnutka Kpenc, cepas, benas Kr 2.2 (17.92) (39)
[0.4*5.5]
2 TEP3 YCTPOWCTBO CTAXEK LUEMEHTHBLIX 10 m2 0.1 692,11 167.45 143.77 107.40 36.37 5.60 0.56
4.01-06-012-01 |TonwmHoi 20 MM MHaekckl: Kk 3/n 524.66 0 0 0 0
paGoumx: 2,047, K CTOMMOCTHM MaLUMH:
2.172, (H.P. 68 = 68% = 73.03 py6. C.IN. 54 =
54% = 58.00 py6.)
LlemenT 500 Kr 143 (6.06) (86.66)
[14.3*1]
NecoK KapbepHLIA HAMLIBHOM m3 0.03 (526.45) (15.79)
[0.03*1]
3 TEP3 YCTPOMCTBO CTSHEK UEMEHTHBIX 10 m2 0.1 692,11 167.45 143.77 107.40 36.37 5.60 0.56
4.01-06-012-01 | TonwwuHou 20 MM (OoNONHUTENLHAA 524.66 0 0 0 0
TOML, TonwuHal MHaekcsl: K 3/n padounx:
2,047, kK CTOMMOCTH MawmH: 2.172, (H.P. 68
= 68% = 73.03 py6. C.IN. 54 = 54% = 58.00
py6.)
LlemeHT 500 Kr 55 (6.06) (33.33)







CwmeTHulil KanekynaTop

NEeCcoK KapbepHbIil HAMLIBHOA m3 0.05 (526.45) (26.32)
[0.05*1]
TEPa YCTpoOWACTBO NMUHTYCOB M3 KepaMU4YeCcKux 10m 0.52 215,62 5.67 229.89 223.46 6.41 2.06 1.07
4.01-06-028-01 (KkepamorpaHuTHbIX) NAMTOK Ha Knee U3 209.93 0 0 0 0
cyxux cmeceit MHpexchl: K 3/n paboumx:
2,047, K CTOMMOCTHM MaWKH: 2.173, K
marepuanam: 2.000, (H.P. 68 = 68% =
151.95 py6. C.. 54 = 54% = 120.67 py6.)
pyHTOBKa B[l nponuToyHas Kr 0.1872 (82.75) (15.49)
[0.3%5.2%0.1
2]
MAUTKWM KEPaMOrpaHuTHLIE PpasMepom m2 0.6864 (426.67) (292.87)
300x300x8 mm, cepsie (TCCL| 10.2019 [5.270.12*1.
Cankr-lleTepbypr 78 3tanoH 2012) 1]
Kneit nnuTouHslin «Ceresity CM12 ana Kr 1.8096 (7.89) (14.28)
kepamorpanuTa (TCCL, 11.2020 [5.270.12*2.
Catkr-lNeTepbypr 78 3tanoH 2012) 9]
Wroro npameix 3atpar B 6a30BOM ypoBHe pyo. 4658.00 4531.00 127.00 21.81
UeH: 0 0
KoadhuUMEHT Ha CTECHEHHOCTb: 1
WTOoro co cTeCHEHHOCTLIO: pyb. 4658.00 4531.00 127.00 21.81
0 0
MHaekc k onnarte Tpyaa paboyux: 1 4531.00
MHAEKC K CTOMMOCTM 3KCnNyaTauni MalluH: 1 127.00
B TOM YMUCNE 3apnnarta MallMHUCTOB: 1 0
MHAeKe K CTOUMOCTU MaTepuanos: 1 0
MaTepuansi B TEKYLLEM YPOBHE LEH: 1 4049.00
Wroro ¢ unaekcauwen: py6. 8707.00 4531.00 127.00 21.81
0 0
HaknagHele pacxogbl %: % 3081.00
WUroro ¢ HaknagHbIMuU: py6. 11788.00
CmeTHas npubbine %: % 2447.00
Wroro: py6. 14235.00
Hanor Ha go6aeneHHyio croumocts % % 20 2847.00
Bcero no pasgeny: pybo. 17082




CwmeTHblil KanskynaTtop

1 _ 2 _ 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Paznen 7 3ameHa TambypHeix ABepeit (1 nap.), $=(2,1*2,3)=4,8 m2
1 TEP3 HemoHTax ABepHLIX KOPOBOK B KAMEHHLIX 10 wr. 0.1 1709,32 10.99 349.86 347.65 221 17.93 1.79
4.01-05-001-02 | cTreHax c OTOMBKOM WITYKaTyPKKU B OTKOCAX 1698.33 0 0 0 0
WHpekcbl: K 3/n paBouux: 2,047, k
cTOMMOCTM MawwmH: 2.009, (H.P. 70 =70% =
243.36 py6. C.MN. 50 = 50% = 173.83 py6.)
2 | TEP 10-01-047-02 |YcTaHoBKa 6r0OKOB U3 MBX B HAPYXKHbIX U 100 m2 0.048 10448,30 457.98 3924.84 1637.05 287.06 124.91 6.00
BHYTPEHHUX OBepHLIX NpoeMax B npoemMoB 1535.58 10.28 10.96 0.52 0.03
KaMEeHHbIX CTeHax nrnowagkLI npoema
Oonee 3 M2 K CTOMM. 3KCNM. MALUKH B.T.M.
3/n mawwnHucToB: 1,25 K 3/n pabouunx: 1,15
Wnpexcbl:  k 3/n paboumnx: 22.210,
CTOMMOCTHM MawuH: 13.058, k 3/n
MawuHucToRr: 22.210, kK MaTepuanam:
4.930, (H.P. 100*0,9 = 90% = 1483.21 py6.
C.M. 50*0,85 = 43% = 708.64 py6.)
npainc-ueHa [eepb annoMuHneBas T 1 (57371) (57371)
Wroro npsimeix 3aTpar 8 6a30B0M ypoBHe py6. 4275 1985 289 8
LeH: 11 0
KoadhdmumeHT Ha CTECHEHHOCTB! 1
WToro co ctecHeHHOCTLIO: pyo. 4275 1985 289 8
11 0
Wuaexc k onnarte Tpyaa pabounx: 1 1985
WMHAEKC K CTOMMOCTY 3KCNIYaTaumMu MaLInH: 1 289
B TOM YuCne 3apnnarta MalnHUCTOB: 1 11
MHAEKC K CTOMMOCTM MaTepuanos: 1 2001
MaTtepuansi B TEKYLIEM YPOBHE LEH: 1 57371
Wroro c uHgekcauuen: pyb6. 61646 1985 289 8
11 0
HaknagHele pacxoasl %: % 1727
WToro ¢ HaknagHbIMM: py6. 63373
CmeTHasa npubbins %: % 882
Wroro: py6. 64255
Hanor Ha gobaeneHHyi0 cToumocTs % % 20 12851.00
Bcero no pasgeny: py6. 77106
| WToro no Bcem pasfenam: py6. 2112580
_ Bcero no cmere: py6b. 2112580

Cocrasun:

i
Mposepun: § 5 Hmv.\\

YnonHomo4eHHoe nuto oT cobeta. MK/

Toery ~

Mactyxosa A.A./

/Tnyxapésa T.B./




